

Беседа о морально-правовых нормах

5 ноября 2021 года в институте состоялось мероприятие, посвященное защите женщин и девушек от насилия и угнетения. В мероприятии приняла участие адвокат коллегии адвокатов "Фемида-защита" адвокатской палаты Республики Узбекистан Руда Чуярова.



В Узбекистане запустили Телеграм-бот @himoya_otv_bot для жалоб о домогательствах и насилии в учебных заведениях. "Если вы подверглись какой-либо форме домогательства, давления или насилия в отношении себя в университете или профессионально-техническом учреждении, где вы учитесь или работаете, или если вы находитесь под подобной угрозой или стали свидетелем таких действий, обратитесь незамедлительно по горячей линии (1006) или в бот @himoya_otv_bot", - сообщили в Минвузе. Всем обращающимся будет гарантирована конфиденциальность и оказана вся необходимая помощь. Также будут обеспечены жесткие меры по предотвращению подобных действий, а каждый совершенный случай будет пресечен.

Пресс-служба ТИИМСХ